



МБОУ СОШ с. Мичурино

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Б. Н. Гарлоева

№ 4 декабрь 2023

**Учеба –это не время.
Учеба-это усилия.**

"Театр – детям"

На сцене Русского театра представили сказку "Волшебная лампа Аладдина" в рамках реализации проекта главы Северной Осетии "Театр – детям"

Постановка была предназначена для ребят от 7 до 14 лет, которые не участвуют в проекте "Пушкинская карта".

Первый спектакль дети посмотрели 5 ноября в ТЮЗе "Саби". В декабре юных зрителей вновь пригласит Русский театр на пьесу Уильяма Гибсона "Сотворившая чудо". Знакомить детей с лучшими постановками театров республики будут согласно графику.



Ученики 5-6 классов посетили Русский Драматический театр. Они смотрели спектакль "Алладин". Все детки были довольны. Они окунулись в атмосферу сказки

« Знатоки родного языка»

13 декабря в республике прошел школьный этап олимпиады по осетинскому языку и литературе для учеников 3-11 классов.



В 2023 году эту олимпиаду внесли в федеральный перечень олимпиад по родному языку народов России.«Здорово, что вопросы сохранения и развития национальных языков и культуры находят отклик на федеральном уровне!



Ещё в марте этого года Владимир Путин, вручая премии Президента РФ в области литературы и искусства, призвал поддерживать многообразие национальных языков в России..



«Разговоры о важном»

Т.ема сегодняшнего занятия – «Главный закон страны»

12 декабря – государственный праздник – День Конституции.

Классные руководители поговорили с обучающимися о том, что Конституция – это главный закон, в котором закреплены основные принципы организации нашего общества, базовые ценности народов Российской Федерации. Обсудили, что в ней говорится о правах и обязанностях каждого, о справедливости и безопасности, о любви к семье и уважении к человеку труда. Конституция является основой единства и целостности государства и залогом дальнейшего развития России и самореализации ее граждан. И задача всех граждан России – чтить основной закон нашей страны и соблюдать его правила.



«Пишу тебе солдат!»

В рамках акции "Пишу тебе, солдат!" Ученики нашей школы написали письма на фронт участникам СВО.



Среди писем были и открытки, новогодние рисунки. В этой акции участвовали и наши первоклашки.



Ученики 7 класса вручили коробку с письмами представителям военной части, те в свою очередь поблагодарили детей за поддержку, за то что не забывают.



Спорт-сила духа и ума

Завершился муниципальный этап соревнований по баскетболу на Кубок Главы РСО-Алания и «КЭС-БАСКЕТ» школьной лига среди сборных команд юношей и девушек общеобразовательных учреждений Ардонского района. Команда юношей нашей школы заняла 2 место.



Районный турнир по шахматам памяти одного из восемнадцати героев "Безымянной высоты", героя ВОВ Касабиева Татари Нальковича среди обучающихся сельских школ Ардонского района.
Гутиев Давид, Газзаев Георгий
Плиев Артур
Дзилихова Сара
Битиев Станислав
Мамитов Георгий
Тренер Леков Станислав Артурович



Первенство по Международным шапкам г.Владикавказ

Обучающиеся нашей школы приняли участие в Республиканских соревнованиях по Международным шапкам

Гутиев Давид
Дзилихова Сара
Плиева Валерия
Мамитов Хетаг
Газзаев Сослан
Елоев Алан



Правовые беседы

Правовые беседы провела инспектор ПДН капитан полиции Плиева Л.Н.



Она напомнила детям о правилах поведения в школе и общественных местах, а также о наказании за тот или иной проступок.



Тема беседы: "Пиротехника. Виды наказания за использование определенных видов пиротехники."

«Точка роста»

С 4 по 9 декабря 2023 г. на базе СОРИПКРО пройдут курсы повышения квалификации «Использование современного учебного оборудования в центрах образования естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста» по индивидуальному образовательному маршруту для учителей физики, химии и биологии.





4 декабря занятия провели учителя-практики физики МБОУ СОШ с. Мичурино- Битиева Р.Ю. и обучающийся 9 класса -Губиев Ацамаз. Регина Юрьевна продемонстрировала возможности использования на уроке цифровой лаборатории «Releon Lite». Губиев Ацамаз провел мастер-класс по установке ПО «Releon Lite» на ОС Astra Linux.

По окончании семинара для учителей был проведен «Круглый стол». На семинаре присутствовал старший преподаватель кафедры технологии обучения и методики преподавания предметов СОРИПКРО- Медоев Е.О.

"Время выбирает своих"

Ученики 8-9 классов побывали на Республиканском патриотическом фестивале "Время выбирает своих" Это мероприятие приурочено к 80 летию Битве за Кавказ.



Основная идея фестиваля «Время выбирает СВОих» – это содействие

востребованными формами патриотического воспитания подрастающего поколения в творческой, игровой, доступной и понятной форме.



Ожидается, что мероприятия фестиваля будут способствовать повышению чувства сплоченности и гордости за свою страну, желанию формированию у подрастающего поколения активной патриотической и гражданской позиции в соответствии с традиционными российскими духовно-нравственными ценностями, формированию социально-активной личности – личности, которая осознает свою нераздельную связь с Отечеством и его исторической памятью.

« Радуга »

Хоровой коллектив "Радуга", средней возрастной группы, достойно выступил на Муниципальном конкурсе школьных хоровых коллективов. Занял почетное 3 место. Руководитель Гикаева Наира Шаликоевна.



Коллектив исполнил песни "Осетия" слова Мурата Кундухова, музыка Наиры Гикаевой. "Дорога добра" слова Юрия Энтина, музыка Марка Минкова Поздравляем!



« Волшебный праздник Новый год »

Новый год – это самый любимый праздник большинства взрослых и детей, ведь в ночь с 31 декабря на 1 января случаются самые настоящие чудеса! Какой самый волшебный и красивый праздник в году? Конечно же Новый Год! Ведь именно в такой день и в волшебную ночь Нового Года исполняются все желания. С нетерпением, волнением и радостью люди ждут наступления торжественной ночи. Подготовка к празднику начинается заранее, и к концу декабря уже всю сверкают огнями улицы городов, а в каждом доме стоит нарядная ёлка.

Волшебная атмосфера царил в нашей школе.. Дети 1 и 2 классов сделали новогодние поделки. Дети постарше нарисовали плакаты. А старшеклассники украшали красавицу елку и фое школы.



И вот наступил долгожданный день. День волшебства, веселья и долгожданной встречи с Дедом Морозом и Снегурочкой. Не обошлось и без Бабы-Яги, которая украла посох у Мороза и пыталась спрятать подарки. Дети пели, танцевали, участвовали в разных конкурсах.. Стали очевидцами того, что



добро побеждает зло. Баба-Яга стала доброй, покладистой, играла с детьми..Дети были в восторге от праздника. С новым годом!

